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GHID PRIVIND ASIGURAREA OBLIGATORIE DE LOCUINȚE 
 ÎMPOTRIVA DEZASTRELOR NATURALE 

 
- Ce este PAD? -  Asigurarea prin polița PAD acoperă daunele produse asupra locuinței de 

inundații, cutremure sau alunecări de teren, din cauze naturale. 
- Actul normativ care reglementează - Legea nr. 260/2008 privind asigurarea obligatorie a 

locuințelor împotriva cutremurelor, alunecărilor de teren şi inundațiilor 
- Cât mă costă și ce asigură? - Polița PAD costă 20 euro pe an și acoperă daune de până la 

20.000 euro produse asupra locuinței de inundații, cutremure sau alunecări de teren, din 
cauze naturale. 

- Cum se efectuează constatarea de daună?  -  În urma înștiințării scrise sau telefonice, 
asigurătorul va deschide un dosar de daună. În termen de maximum 5 zile, un reprezentant 
al asigurătorului va veni la locul producerii evenimentului pentru a constata daunele 
reclamate. Împreună cu acesta, se va completa un proces verbal de constatare. 

−  Ce trebuie să faceți când ați suferit o daună? - Anunțați imediat autoritățile 
competente! Primul pas după producerea unui dezastru natural (cutremur, inundație sau 
alunecare de teren) este  să contactați autoritățile apropiate de locul producerii acestuia. 
Acestea vor constata, vor declara starea de dezastru și vor delimita zonele de calamitate 
pentru ca orice daună cuprinsă în riscurile asigurate să poată fi identificată corect.  
    Autoritățile cărora trebuie să vă adresați sunt:  Unitățile județene I.S.U. Poliția,  Poliția 
Locală, Primăria, Comitetul Local de Situații de Urgenta. 
   Următorul pas este să solicitați autorităților mai sus menționate întocmirea procesului 
verbal care atestă producerea evenimentului asigurat. 
    Luați măsurile necesare pentru limitarea pagubei și prevenirea degradărilor ulterioare. 
    Contactați pe cât de repede posibil  compania  de asigurare prin care a fost eliberată 

De ce ai nevoie de o asigurare de locuință? Locuința ta merită o grijă aparte, tocmai 
pentru că este acasă pentru tine. Asigură-te că vei trece ușor peste orice eveniment 
neplăcut care poate să apară. 
În România, pentru construcțiile cu destinația de locuință este obligatorie asigurarea 
acestora împotriva dezastrelor naturale. 
IMPORTANT: Locuințele situate în clădirile încadrate prin raport de expertiză tehnică 
în clasa I de risc seismic nu se asigură pentru niciunul dintre riscurile menționate, până la 
data recepției la terminarea lucrărilor de consolidare a clădirilor. 

 



polița PAD, dar nu mai târziu de 60 de zile de la data producerii evenimentului asigurat, 
pentru avizarea daunei. 
În cazul în care beneficiați de ajutor social, contactați direct PAID pentru avizarea daunei. 

- Pe ce perioadă se încheie polița? - Asigurarea PAD se încheie pe perioade de 12 luni sau 
până la momentul la care construcția își pierde destinația de locuință, data începerii și data 
încetării valabilităţii contractului fiind precizate în PAD 

IMPORTANT: Se acordă despăgubiri numai pentru acele daune care au rezultat din 
manifestarea unuia/unora dintre cele trei riscuri, nu și din cauza altor fenomene (naturale 
sau cauzate de om). 
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